

今日上海
小雨 1-6℃
北风 1级

2024年2月23日
星期五
甲辰年正月十四
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

招聘求职人行早 “用工忙”折射经济开局稳

龙年开工首周,记者在多地采访看到,企业加快开工复产、劳动者积极返岗求职,呈现出人勤春来早、供需同发力的繁忙景象。“用工忙”折射开局稳,释放出经济运行回稳向好的信心。各地抢抓劳动者流动及企业复工关键期,全力保用工、稳就业,努力跑好龙年稳经济第一棒。

—— 据新华社电 ——

上海“春运回沪返校定制专线”昨晚首发

一车直达校区 体验到底如何



大学生们登上“春运回沪返校定制专线”。

青年报记者 施培琦 摄

青年调查

上海今年试点的“春运回沪返校定制专线”昨晚首发开车。这其中是否有“痛点”,首次乘坐的大学生又有怎么样的体验?青年报记者前往虹桥枢纽发车现场一探究竟。

上车距离远不远?

最远出口只需步行10分钟
但虹桥火车站指路牌还有待改善

车票卖得好不好?

松江大学城专线第一个“成团”
截至昨晚已经售出800多张车票

票价高不高?

坐地铁虽便宜但要换三次车
专线直接开到学生公寓门口

05

重大突破!“超级光盘”在上海诞生

存储容量是普通光盘上万倍、普通硬盘上百倍的“超级光盘”,在中国科学院上海光学精密机械研究所诞生。这对于我国在信息存储领域突破关键核心技术、实现数字经济的可持续发展具有重大意义。“超级光盘”是上海光机所与上海理工大学等科研单位紧密合作、在超大容量超分辨三维光存储研究中取得的突破性进展。22日,国际学术期刊《自然》(Nature)杂志发表了相关研究成果。

经过长达7年坚持不懈的攻坚克难,“超级光盘”研发团队利用国际首创的双光束调控聚集诱导发光超分辨光存储技术,实验上首次在信息写入和读出均突破光学衍射极限的限制,实现了点尺寸为54nm、道间距为70nm的超分辨数据存储,并完成了100层的多层记录,单盘等效容量达Pb量级。经老化加速测试,光盘介质寿命大于40年。

02

“金色中环”全球招商启动
浦东未来增长极
在这条“金腰带”上

03

>>>最美公务员

一心竭诚为民
书写“最美”答卷

04

“城堡”中的静安区少儿图书馆
这个童话世界
元宵迎来十岁生日

06